

Eveniment

“Innovation M.E.E.T. Meeting European Excellence in Technology”.

13 Aprilie 2016, ora 09:00 - Aula Magna Universitatea Ovidius Constanta – Romania

Innovation M.E.E.T-Meeting European Excellence in Technology este evenimentul de referință pentru promovarea cercetării științifice și inovării tehnologice în serviciul companiilor, universităților și centrelor de cercetare. Reprezentanții internaționali ale realitatilor academice, instituționale și corporative, discută noile tendințe, provocări, noi oportunități și posibilități de investiții. Evenimentul, organizat de S.C. Cosvitec Est S.R.L., este promovat de Centrul Național al Cercetării din Italia, Universitatea "Federico II" din Napoli, Universitatea "Ovidius" din Constanța, Business Innovation Council, Marea scarl, Linfa scarl, Pritec Network și Magaldi Techno.

Reuniunea între studenți, cercetători, reprezentanți instituționali și ai mediului academic va produce noi input-uri și idei noi, care vizează crearea de rețele și participarea la programe de finanțare europene și internaționale în sprijinul cercetării și dezvoltării economice (EU Framework Programme For Research and Innovation- Horizon 2020)

Manifestarea se prefigurează ca o oportunitate majoră pentru difuzarea progreselor tehnologice și științifice, precum și o oportunitate importantă pentru discuții cu privire la noile provocări și oportunități de dezvoltare care deriva din procesul de internaționalizare.

În editia 2016, **Innovation M.E.E.T.** va promova cooperarea între Italia și România. Evenimentul, va începe cu o sesiune de deschidere și o conferința de prezentare, iar în a doua parte vor fi organizate grupuri tematice care vor găzdui mai multe sesiuni de inovare orientate pentru a sprijini inovația tehnologică și de creștere pe piețele regionale, interne și internaționale; consolidarea cercetării, dezvoltării tehnologice și a diseminării cunoștințelor; îmbunătățirea accesului la tehnologiile digitale și îmbunătățirea calității; apropierea lumii cercetării științifice de cea a afacerilor. Activitățile vor fi împărțite în două faze: o conferință și o parte interactivă dezvoltată în opt grupuri, fiecare având o altă tematică de inovare.

Mai multe detalii pot fi găsite pe pagina de internet dedicată evenimentului <http://www.innovationmeet.eu/> și pe pagina de facebook <https://www.facebook.com/innovationmeet/>.